



**PRIMĂRIA**  
**MUNICIPIULUI ROȘIORII DE VEDE**  
www.primariarosioriidevede.ro



Str. Dunării, nr 58, tel. 0247/466250, fax 0247/466141  
e-mail: postmaster@primariarosioriidevede.ro

COMPARTIMENTUL RESURSE UMANE  
Nr. 22029 / 15.10.2018

**ANUNT**

La sediul Primăriei Municipiului Rosiorii de Vede, jud. Teleorman va avea loc examenul de promovare în grad profesional în data de 19 noiembrie 2018 orele 10,00 – proba scrisă și interviul în maxim 5 zile lucrătoare de la data sustinerii probei scrise, pentru următoarele funcții publice de execuție:

**Serviciul Public Comunitar Local de Evidența a Persoanei –**

**Compartimentul Stare Civilă** - se promovează 1 post de inspector clasa I gradul profesional asistent în inspector clasa I gradul profesional principal, IdPost 419706

**Directia Politie Locala** - se promovează 2 posturi de politisti locali după cum urmează :

**Compartiment Ordine și liniște publică, Evidența Persoanelor –**

- se promovează 1 post de politist local clasa III gradul profesional principal în politist local clasa III gradul profesional superior, IdPost 343694

**Compartiment Circulație pe drumurile publice**- se promovează 1 post de politist local clasa I gradul profesional principal în politist local clasa I gradul profesional superior, IdPost 343686

**Compartiment Registrul Agricol** - se promovează 1 post de inspector clasa I gradul profesional asistent în inspector clasa I gradul profesional principal, IdPost 343690.

Pentru a participa la examenul de promovare în gradul profesional imediat superior celui detinut, funcționarul public trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele **condiții**:

a) să aibă cel puțin 3 ani vechime în gradul profesional al funcției publice din care promovează;

b) să fi obținut cel puțin calificativul «bine» la evaluarea performanțelor individuale în ultimii 2 ani în care funcționarul public s-a aflat în activitate;

c) să nu aibă în cazierul administrativ o sancțiune disciplinară neradiată în condițiile prezentei legi.

Dosarul de concurs se depune de către candidați în termen de 20 de zile de la data afisării anunțului privind organizarea examenului sau concursului de promovare perioada 15.10.2018-05.11.2018 și conține în mod obligatoriu :

-copie de pe carnetul de muncă sau adeverința eliberată de Compartimentul Resurse Umane în vederea atestării vechimii în gradul profesional din care se promovează;

-copii de pe rapoartele de evaluare a performanțelor profesionale individuale din ultimii doi ani ;

-formularul de înscriere prevăzut în anexa nr. 3 din HG 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici cu modificările și completările ulterioare;

PRIMAR

Ec. Cîrciumaru Gheorghe Valerică



Comp. Resurse Umane  
insp. Burtan Silvia

